驗證證書

標準 ISO 9001:2015

證書登記號碼 01 100 039196

證書持有者: 緯凡金屬股份有限公司

412038 台中市大里區仁化里工業十四路 34 號

所包括場地已列於證書附件上

驗證範圍: 碳鋼與不銹鋼球閥之設計、製造與銷售

證明完成了稽核並滿足了 ISO 9001:2015 標準的要求。

有效期: 證書有效期從 2024-05-12 至 2027-05-11。

此證書須經過符合要求的監督稽核保持有效。

初次發證始於 1996 年

2024-05-08

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









證書附件

標準 ISO 9001:2015

證書登記號碼 01 100 039196

號碼場地驗證範圍

/01 (分證書) 緯凡金屬股份有限公司 碳鋼與不銹鋼球閥之設計、製造與銷售

412038 台中市大里區仁化里

工業十四路 34 號

/02 (分證書) 緯凡金屬股份有限公司 碳鋼與不銹鋼球閥之製造

413006台中市霧峰區民生路

198 巷 26 弄 15 號

2024-05-08

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

頁 1 / 1



驗證證書

標準 ISO 9001:2015

證書登記號碼 01 100 039196/01

主證持有者: 緯凡金屬股份有限公司

412038台中市大里區仁化里工業十四路34號

場址: (分證書) 緯凡金屬股份有限公司

412038台中市大里區仁化里工業十四路34號

驗證範圍: 碳鋼與不銹鋼球閥之設計、製造與銷售

證明完成了稽核並滿足了ISO 9001:2015 標準的要求。

有效期: 證書連同主證書 01 100 039196 一起有效期從2024-05-12 至

2027-05-11。

此證書須經過符合要求的監督稽核保持有效。

2024-05-08

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









驗證證書

標準 ISO 9001:2015

證書登記號碼 01 100 039196/02

主證持有者: 緯凡金屬股份有限公司

412038 台中市大里區仁化里工業十四路 34 號

場址: (分證書) 緯凡金屬股份有限公司

413006 台中市霧峰區民生路 198 巷 26 弄 15 號

驗證範圍: 碳鋼與不銹鋼球閥之製造

證明完成了稽核並滿足了 ISO 9001:2015 標準的要求。

有效期: 證書連同主證書 01 100 039196 一起有效期從 2024-05-12 至

2027-05-11。

此證書須經過符合要求的監督稽核保持有效。

2024-05-08

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln







